
Comune della Spezia 
SERVIZIO CONSIGLIO COMUNALE 

COMMISSIONE IV 
BILANCIO – AUTONOMIA IMPOSITIVA – PATRIMONIO 

PARTECIPAZIONI COMUNALI E SERVIZI PUBBLICI 
 
Prot. n. 15  / Comm. Consiliari                La Spezia,  03 febbraio 2012  
 
Ai Consiglieri:     e p.c. Ai Capi Gruppo Consiliari:    
CATTANI Tiziana (pres.)     DELFINO Marcello  
DI VIZIA Gian Carlo (vice pres.)    MANUCCI Sauro 
BORNIA Mauro      SCHIFFINI Enrico 
MARSELLA Jonathan      CENERINI Fabio  
GAGLIARDELLI Paolo       
BUCCHIONI  Edmondo (c.g.)      
VIAGGI Maurizio      
SICILIANI Giovanni     e. p.c.  Al Presidente del Consiglio Comunale 
MASIA Roberto Luciano (c.g.)                                                 ISOLABELLA Loriano 
MAJOLI Angelo      Al Vice Presidente del Cons. Comun. 
PESERICO Giacomo                      FRIJIA Maria Grazia       
DI CAPUA Giacomo      Al Sindaco Dott. Massimo FEDERICI 
GATTI Giacomo      All’Assessore ai Rapporti con il C.C 
              MORI Corrado 
Al Signor SINDACO  Massimo FEDERICI 
Presidente delle Ist. Cult. Cinzia ALOISINI    
All’Assessore Omero BELLONI    e. p.c. Agli uffici: 
All’Assessore Paolo MANFREDINI   Segreteria Generale 
Dott.ssa Marzia RATTI     Ufficio Messi per Portineria             
Dott.ssa Stefania BRANCHINI       Ufficio Comunicazione e Immagine 
Dott.ssa Cristina DE ANGELIS    Servizio Albo Pretorio 
     
OGGETTO: Convocazione IV Commissione. 
 
 La Commissione, in oggetto, è convocata con le modalità previste dal Regolamento delle 
Commissioni Consiliari, per il giorno: 
 
Venerdì 10 febbraio 2012 c/o la Sala Giunta “A. Bronzi” alle ore: 
 
16,15  1°  convocazione (Art. 7 comma 1 Regolamento Commissioni Consiliari)  
16,30  2°  convocazione (Art. 7 comma 2 Regolamento Commissioni Consiliari)  
 
 

1) Audizione  relativa alle spese Bilancio 2012  che verranno sostenute  dai servizi    :   
Educativi   -   Alla Persona   –   Culturali.   

 
2) Eventuali comunicazioni del presidente 

 
                     
        Il Presidente della Commissione 


